

美“大内卫队”数十人染新冠病毒

美国媒体披露，负责护卫总统、副总统及其他政要的美国国土安全部特工处已有超过20人感染新型冠状病毒。

雅虎新闻网站9日报道，依据国土安全部每日疫情报告，截至7日晚，累计34人确诊，其中23人已经康复。另外，60人正接受隔离观察。

按照美国媒体说法，新冠病毒正在侵入白宫“核心圈”。

总统唐纳德·特朗普8日证实，副总统迈克·彭斯的新闻秘书凯蒂·米勒感染。凯蒂的丈夫是特朗普的高级顾问斯蒂芬·米勒。另外，白宫7日证实，为特朗普及其家人服务的一名勤务兵确诊。

国土安全部疫情报告没有披露染疫人员详细情况，包括近期是否与总统或副总统近距离接触。

国土安全部拒绝就这一情况作出回应；特工处以保护个人隐私和涉密为由，拒绝披露详情。

特工处发言人贾斯廷·惠兰说，“自疫情伊始”，特工处就与卫生部门合作，“确保保护对象和我们雇员的安全”，特工处继续依照美国疾病控制和预防中心发布的防疫指南做好防护。

白宫副新闻秘书贾德·迪尔上周说，所有进入白宫的人都需要测体温，将近距离接触特朗普和彭斯的人需要二次检测。

不过，雅虎新闻报道，白宫的防疫措施并不完全到位，时常在总统办公室等场所举行大型活动且参加者不戴口罩，许多特工处特工在白宫执勤时不戴口罩。并且，尽管要求近距离接触总统和副总统的人二次测温，上周多次发生媒体记者没有二次测温或不戴口罩就进入总统办公室的情况。

疫情暴发后，特朗普在公开场合没有戴过口罩。按照他的说法，他与确诊勤务兵接触不多。不过，消费者新闻与商业频道报道，那名勤务兵“与总统接触非常密切，包括上菜、打理服装和处理其他个人事务”。

福奇等3名美国抗疫要员自我隔离

由于接触新冠病毒感染者，美国新冠疫情应对工作组3名抗疫要员正在自我隔离。

3人分别是国家卫生研究院下属国家过敏症和传染病研究所所长安东尼·福奇、疾病控制和预防中心主任罗伯特·雷德菲尔德、食品药品监督管理局局长斯蒂芬·哈恩。

福奇现年79岁，是美国政府首席传染病专家。国家过敏症和传染病研究所9日发布声明，说福奇已经接受新冠病毒检测，结果为阴性，今后将定期接受检测。这家研究所说，从福奇与感染者的接触程度来看，他没有出现任何症状。

感染的风险“相对低”。福奇今后数天将在家办公，如果受到白宫征召，将采取“一切预防措施”后前往白宫。

疾控中心主任雷德菲尔德现年68岁，今后两周将在家办公。疾控中心9日晚在一份声明中说，雷德菲尔德与白宫一名感染者有“低风险接触”，他目前自我感觉身体状况良好，没有出现任何症状。

药监局局长哈恩现年60岁。药管局一名发言人8日晚告诉媒体记者，哈恩与新冠病毒感染者有过接触，因而今后两周将自我隔离；他已经接受新冠病毒检测，结果呈阴性。

美国疫情数据为何矛盾混乱

“毫无疑问，数字就是不对。无论是新冠确诊病例、死亡病例还是模型预测，关于新冠疫情的大部分数据都有误导性，只是与实际数据相差多少的问题。”美国《国会山报》在一篇报道中的评论，代表了不少公众对美国新冠疫情数据的质疑。

数据不仅是媒体和公众了解疫情真实状况的量化渠道，同时也有助于公众对疫情未来走向建立心理预期，促使政府采取相应防控措施。然而，美国疫情数据矛盾混乱，常常让人难以厘清。

美国许多机构都在发布疫情数据。媒体常引用的数据大多来自美国约翰斯·霍普金斯大学的一个疫情统计项目；一些研究机构则常引用美国统计局网站Worldometers的实时疫情数据；还有一些美国媒体自行统计数据，比如美国有线电视新闻网、美国全国广播公司等。发布的数据不尽相同。

如此重要的疫情信息，为何不能从美国官方机构寻求答案？最重要的原因是，官方数据更新滞后。

作为美国卫生与公共服务部下属机构，美国疾病控制和预防中心曾多次在公共卫生事件中发挥重要作用。然而，此次新冠疫情暴发后，疾控中心的应对措施频频出现问题，数据更新速度滞后且不全面，难以实时反映疫情发展的最新情况。

例如，截至当地时间8日18时，约翰斯·霍普金斯大学发布的数据显示，美国新冠累计确诊病例和死亡病例已分别达到128.1万例和7.7万例，美国疾控中心网站提供的数字则分别是约121.9万例和7.3万例。此外，约翰斯·霍普金斯大学的数据每日多次更新，美国疾控中心的数据每天仅更新一次。据美国疾控中心网站介绍，其疫情数据每周一至周五每日更新，显示截至前一

天16时的统计结果，周末数据则要等到周一才会确认。

疾控中心称，由于种种原因，疾控中心不知道新冠确诊病例、入院病例和死亡病例的确切数字。疾控中心对此解释说，轻症病例的症状可能会延迟出现，报告的数据和检测存在滞后，并非所有病例都需要检测或就医，而且美国各州和地方确认疫情数字的方法也可能存在差异。如果疾控中心与各州和地方公共卫生部门报告的数据有不同，各州通报的数据应被视为最新数据。

另外，美国政府一直强调，检测量增加是新冠确诊和死亡病例数持续飙升的一个重要原因。近期，随着美国多个州陆续复工，实施解除“居家令”、分阶段“重启”等的具体标准也与检测量密切相关。然而，美国疾控中心网站没有检测量的实时数据，许多媒体引用的是美国《大西洋》月刊自主发布的、由数百名志愿者维护的“COVID追踪项目”数据。

疾控中心免疫与呼吸疾病中心主任南希·梅森尼尔在一份声明中表示，疾控中心的检测数据与实际检测病例数的差别正变得越来越大。

彭博社网站4月30日的一篇报道说，白宫的一份战略文件显示，美国政府也使用“COVID追踪项目”的检测数据，“‘COVID追踪项目’以赤裸裸的数字细节记录了政府在病毒检测数据方面的失败”。与此同时，美国的疫情数据还存在假阴性等问题。据《国会山报》网站报道，有15%至30%的美国新冠病毒感染者被误诊为阴性。

总而言之，美国疫情数据的种种问题使得真实的新冠病例数和实际病亡率难以准确计算。“每个人都知道，正是由于美国疫情相关数据存在严重缺陷，疫情量化才模糊不清。”《大西洋》月刊网站如此评价。



5月9日，在美国纽约一家医院外，医护人员向前来表示感谢的民众挥手致意。

奥巴马批评特朗普的新冠疫情应对是“混乱的灾难”

世界卫生组织：截至欧洲中部时间9日10时（北京时间9日16时），全球新冠确诊病例较前一日增加95845例，达到3855788例；死亡病例较前一日增加6388例，达到265862例。

美国约翰斯·霍普金斯大学：截至美国东部时间9日16时32分（北京时间10日4时32分），全球累计确诊病例达到4004224例，死亡病例为277860例。数据显示，美国是疫情最严重的国家，累计确诊病例

1305199例，死亡病例78469例。

世界卫生组织日前咨询国际奥委会等相关体育机构，制定了新冠疫情期间办赛指南，给体育赛事组织者和举办方提供更多指导和借鉴。

美国《纽约时报》9日报道说，根据该报统计，全美养老院等老人长期护理机构已有至少2.56万名入住者和工作人员死于新冠病毒感染，约占美国新冠死亡病例的三分之一。在这些护理机构中，许多老

年人生活在较为封闭的环境中，感染新冠病毒后死亡风险很高。

据美国媒体9日报道，美国总统奥巴马批评现任总统特朗普的新冠疫情应对是“混乱的灾难”。奥巴马8日在和约3000名他执政时期政府成员的电话会议中说，在美国人生活中，自私、搞派系、搞分裂以及视他人为敌的风气更盛，这是美国应对疫情危机一直乏力和欠缺的原因之一。

本版稿件文图均据新华社

分类广告

上门办理：孙玉丽 13998140822
订版电话：024-22829900

拟申请注销登记公告

辽宁省青年创业基金会拟向单位登记管理机关申请注销登记，自公告之日起四十五日内，向清算组申报其债权。
特此公告

电话：22899906

注销公告

阜新蒙古族自治县子飞养牛专业合作社统一社会信用代码92310921MA0AQ34E9C经合作社研究决定解散，请各债权人自登报之日起45日内，来本合作社申报债权。
住所：辽宁省阜新市阜蒙县王府镇哈拉哈村。
联系人：朱子飞 电话：18801356077

招聘

中医药二类医疗设备生产企业招聘质量体系负责人1人

研究所网址：中国眼病网

电话：13079285149

招聘

保险渠道专员，助理，信贷员，卡员 18840049861

托老养护

花园式养老院 费用低廉营养医养结合 餐费 88273999

辽宁华屹置业有限公司管理人公告

辽宁华屹置业有限公司债权人：
盖州市铭瀛旅游信息服务有限公司，统一社会信用代码91210103MA1082AM1W，经公司社会研究决定注销登记，各债权人可进行现场查询或登录电子邮件查询，核对信息。如有异议，可通过电子邮件、信函形式向管理人反映。反馈意见邮箱为huayifankui@163.com。信函寄至辽宁省沈阳市和平区五经街17号王微娜收 电话：13840075422。反馈意见截止日期为2020年5月18日。

辽宁华屹置业有限公司管理人

注销公告

盖州市宏洋农副产品的销售有限公司，注册号210881004024862已经营者研究决定解散，请各债权人自登报之日起45日内，来本公司申报债权。
公司住所：辽宁省盘锦市双台子区铁东街道新城怡景W1幢108号房 联系人：姜先生 电话：13080868271

拟申请注销登记公告

桓仁满族自治县中小企业服务中心拟向事业单位登记管理机关申请注销登记。特此公告。

拟申请注销登记公告

桓仁满族自治县服务业管理办公室拟向事业单位登记管理机关申请注销登记。特此公告。

声明

◆阜新玉通商贸有限公司营业执照正副本91210900MA107G47K公章、财务章、法人章，开户许可证核准号J299004734602机构信用代码证G1121091100473460X丢失声明作废。

投资理财咨询

◆大兵搬家 全市连锁 024-88883333 取垫、花呗、白条 13022428032 丢失声明作废。

公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》及《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)有关规定，宽甸满族自治县双山子镇四平村明炸鸡养殖场于2019年12月165只肉鸡建设项目建设环境影响报告书征求意见稿现已编制完成，现向项目附近可能受影响的公众进行第二次公示，以便于征求公众意见，该项目按照有关要求将信息公示如下：

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络连接及查阅纸质报告书的方式和途径

环境影响报告书征求意见稿全文的网络连接及查阅纸质报告书的方式和途径：通过电话与宽甸满族自治县双山子镇四平村明炸鸡养殖场联系。

二、征求意见的公众范围

征求意见的公众范围包括项目环境影响评价范围内的所有公众。

三、征求意见表的网络连接

征求意见表的网络连接：https://pan.baidu.com/s/1cw2G9LKrDyFt_Fh550U3w

四、公众提出意见的方式和途径

公众期间，可下载公众意见表进行填写，并通过下述联系方式直接向建设单位、环评单位反馈。

1. 建设单位 单位名称：宽甸满族自治县双山子镇四平村明炸鸡养殖场 联系人：张树明 联系电话：15141596555

2. 环评单位 环评机构名称：丹东轻化工程研究院有限公司 联系人：陶工 联系电话：0415-6162441转825

五、公众提出意见的起止时间

2020年5月8日~2020年5月20日

公告发布单位：宽甸满族自治县双山子镇四平村明炸鸡养殖场

沈阳市卧龙墓园

经省民政厅批准的合法公墓之一，交通便捷，服务周到，价位齐全。

选购墓穴全年有班车免费接送

墓园地址：沈阳市浑南新区王滨乡尖山村（距城区约15分钟车程）

电话：024-24756770 24756862 24317242

为倡导文明祭祀，我园区禁止烧纸，禁止燃放鞭炮。

疫情期间进园区办理业务请佩戴口罩，配合测温，信息登记。

◆大石桥市鑫达包装制品有限公司银行预留公章、财务章、法人章(李桂华)丢失声明作废。◆营口天成物流有限公司公章、法人章(马鹏飞)财务章发票专用章丢失声明作废。

◆营口经济技术开发区华艺广告传媒中心公章、法人章(张宏岩)丢失声明作废。

◆张映平丢失保利达翠堤湾2期B沈河区沈水东路364-3住宅2-13-3房款收据一张，2016年10月18日金额10000元，声明作废。

◆沈阳市于洪区锦园广鑫顺生鲜超市财务专用章丢失21014600409918证账号J2280003724701丢失作废。

◆张映平丢失保利达翠堤湾2期B沈河区沈水东路364-3住宅2-13-3房款收据一张，2016年10月18日金额10000元，声明作废。